
Dogodki in odmevi

PROFESOR DR. STEFAN KAJZER 
IN SINERGIJA

Konec oktobra je bilo v Glaserjevi dvorani Univerzitetne knjižnice v Mariboru posebej slovesno srečanje: 
profesor dr. Štefan Kajzer je praznoval svoj šestdeseti rojstni dan. Poklicni kolegi smo za to priložnost 
napisali novo knjigo o sinergiji in razvojnem managementu in jo poklonili jubilantu. Srečanje je bilo prisrčno, 
med udeleženci so bili avtorji in uredniki knjige iz več evropskih držav, Kajzerjev! nekdanji študenti, poklicni 
kolegi ter drugi prijatelji in ožji sorodniki.

Celotna slovesnost je potekala v prijetnem vzdušju. 
Prepletale so se besede o Kajzerjevem delu, o njegovem 
življenju, o sinergiji in o knjigi »Sinergija in razvojni 
management«, vmes pa sta igrala študenta Akademije 
za glasbo: Mojca Menoni na violino in Gregor Kovačič 
na klarinet za ta trenutek posebej izbrane skladbe. 
Prireditev je vodil Kajzerjev kolega prof. dr. Janko Belak. 
Program je potekal sproščeno in usklajeno, z visoko 
stopnjo sinergije, kot da bi ga bili nastopajoči (poleg 
Belaka še profesorji dr. Josef Mugler z Dunaja, dr. Jean- 
Paul Thommen iz Zuricha in dr. Matjaž Mulej iz Maribora) 
prej vadili - pa ga niso! Z vseh koncev Evrope so prišli 
v Glaserjevo dvorano komaj nekaj minut pred 
slovesnostjo (tudi profesor Mulej neposredno iz službene 
poti v Prago). Ne le knjiga, tudi ta nastop je bil zato dokaz 
njihovega sodelovanja, medsebojnega poznavanja, tudi 
prijateljstva in znanstvenega spoštovanja.

Vse to velja seveda tudi za jubilanta prof. dr. Stefana Kajzerja, ki se je ob zaključku slovesnosti zahvalil za podarjeno 
knjigo. Kot je dejal v zaključnem nagovoru, mu ta knjiga še posebej veliko pomeni - saj je vse njegovo življenje 
povezano s proučevanjem in iskanjem sinergije. Ob tej priliki je ponovil že večkrat izrečeno misel »če hočemo kaj 
dobrega in dobro narediti se moramo imeti med seboj vsaj malo tudi radi«. V Univerzitetni kleti smo nato ob 
kozarcu razpletali, kako je tega med nami vse manj in zato vse manj tudi pozitivne sinergije.

Jubilant, profesor Kajzer je dobil na svečanosti poleg knjige še druga darila - vsako s posebno zgodbo. Tudi 
srebrna plaketa Wirtschaftsuniversitat Wien je imela svojo zgodbo. Profesor Mugler, ki je podelil Kajzerju plaketo, 
je orisal njegovo vlogo v znanstvenem povezovanju Maribora z Dunajem in tudi z drugimi univerzami nemškega 
govornega področja. Kljub veličini dunajske srebrne plakete in švicarskih simboličnih zlatih palic, je vendarle obdtžala 
vlogo osrednjega in najpomembnejšega darila - knjiga.

Knjiga »Sinergija in razvojni management« obsega poglavja o (1) Teoriji sinergije, (2) Vodenju podjetja in sinergiji, 
(3) Sinergijskih učinkih v podjetju in o (4) Posebnostih sinergije v različnih okoljih. Knjigo je napisalo 16 avtorjev, 
uglednih univerzitetnih profesorjev iz šestih evropskih držav (Avstrije, Hrvaške, Nemčije, Poljske, Slovenije in Švice). 
Pisana je v slovenskem in nemškem jeziku, manjši del pa tudi v hrvaščini. Pomemben vsebinski prispevek v knjigi 
predstavlja uvodni tekst prof. dr. Štefana Kajzerja »o kompoziciji sistemov«, vzet iz njegove doktorske raziskave 
izpred petnajstih let. »Sinergija in razvojni management« je prvo tako delo pri nas, če ne celo v Evropi. Knjigo so 
uredili univerzitetni profesorji dr. Jean-Paul Thommen iz Zuricha, dr. Josef Mugler z Dunaja in dr. Janko Belak iz 
Maribora. Izšla je v knjižni zbirki »Management in razvoj« pri MER Evrocentru.

Šestdesetletnemu mladeniču prof. dr. Štefanu Kajzerju želimo ob proučevanju sinergije in managementa 
še veliko ustvarjalnih let, vam spoštovani bralci pa ob listanju knjige novih spoznanj o sinergiji.

prof. dr. Janko Belak, Univerza v Mariboru
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